
４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月

今年度

仮徴収 本徴収

４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月

来年度

仮徴収 本徴収

４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月

今年度

仮徴収 本徴収

４月 ６月 ８月 １０月 １２月 ２月

来年度

仮徴収 本徴収
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広報くにみ & 町ホームページに
広告を掲載してみませんか ?

広報くにみ
1 枠（縦 45㍉×横 174㍉） 12,000 円 /1 回

半枠（縦 45㍉×横 84㍉） 6,000 円 /1 回

ホームページ
1 枠（トップページ下段） 6,000 円 / 月

問総務課文書広報係　☎ 585-2113

町では、広報くにみや町ホームページに掲載
する有料広告を募集しています。
詳しくは問い合わせください。

ヨコ 174㍉

タ
テ
45
㍉

申込期限（7 月号掲載分）：6 月 10 日水まで

と
も
に
つ
く
ろ
う

国
見
の
未
来

町
職
員
（
大
卒
程
度
）
募
集

　
町
で
は
令
和
３
年
４
月
１

日
採
用
予
定
の
職
員
採
用
試
験

を
実
施
し
ま
す
。

　

魅
力
あ
る
ま
ち
づ
く
り
で
町

民
の
幸
せ
を
実
現
す
る
た
め
、

若
い
み
な
さ
ん
の
力
を
必
要
と

し
て
い
ま
す
。
町
民
目
線
で
考

え
、新
た
な
こ
と
に
挑
戦
す
る
、

気
力
あ
ふ
れ
る
職
員
を
求
め
て

い
ま
す
。

【
一
般
事
務
（
行
政
）
大
学
卒
】

▼
募
集
人
員　

若
干
名

▼
受
験
資
格　

平
成
3
年
4
月

2
日
か
ら
平
成
11
年
4
月
1
日

ま
で
に
生
ま
れ
た
方
で
大
学
卒

業
又
は
令
和
3
年
3
月
ま
で
に

卒
業
見
込
み
の
方
。

▼
募
集
期
間　

5
月
8
日
金
か

ら
6
月
3
日
水
ま
で
（
郵
送
の

場
合
は
6
月
１
日
月
の
消
印
分

ま
で
）

▼
一
次
試
験
日　

7
月
12
日
日

※
試
験
会
場
は
、
別
途
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

▼
二
次
試
験
日　

一
次
試
験
合

格
者
に
通
知
し
ま
す
。

▼
試
験
方
法　
（
一
次
）
教
養

試
験
、
専
門
試
験
、
適
性
試
験

（
二
次
）
論
文
、
面
接

▼
申
込
用
紙
請
求　

総
務
課
で     

交
付
。
郵
便
で
用
紙
を
請
求
す

る
場
合
「
大
卒
試
験
申
込
用
紙

請
求
」
と
朱
書
き
し
、
１
２
０

円
切
手
を
貼
っ
た
自
分
宛
の
返

信
用
封
筒
（
角
形
2
号
）
を
必

ず
同
封
。

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
の
今
後
の
状
況
に
よ
り

試
験
を
延
期
す
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

▼
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

総
務
課
庶
務
係

☎
５
８
５
‐
２
１
１
２

～先輩からのメッセージ～

　放射能測定検査や町内の線量測定、仮置場の管理などの
業務を担当しています。町民のみなさんに安全・安心を提
供するやりがいや責任感の持てる仕事です。自分の業務が
みなさんの役に立っているとの使命感をもって、仕事に取
り組んでいます。
　分からないことがあればすぐに聞ける温かい職場です。
みなさんと一緒に仕事するのを楽しみにしています！

Interview

環
境
防
災
課
原
発
災
害
対
策
室
　
　

赤
坂  

育
美

令
和
元
年
度
採
用

　戸籍関連の各種証明書の発行や届書の受付などの業務を担
当しています。窓口には多くの方がお越しになり、一人ひと
りに合わせた丁寧な対応が求められるので、知識やできる仕
事も増えていき成長を実感できます。
　町民の方から感謝の言葉をかけられた時には、やりがいを
感じることができます。また、困ったときには、上司や先輩
へ相談しやすい雰囲気の職場です。

税
務
住
民
課
戸
籍
係

黒
澤  

純
也

平
成
30
年
度
採
用

まちの情報ボックスまちの情報ボックス

　介護保険料が特別徴収（年金からの天引き）となっている方は、4 月・6 月・8 月に「仮徴収」として、
10 月・12 月・翌年 2 月に「本徴収」として納めていただいていますが、所得段階の変動や介護保険
料の改定などにより仮徴収額と本徴収額にバラツキが生じてしまう場合があります。
　このため、仮徴収額と本徴収額でバラツキが想定される方について、天引きされる額が年間を通じ
てできるだけ均等になるように、6 月・8 月の天引きの金額を変更します。
　対象となる方には、5 月中旬に通知を送付します。

仮徴収（暫定賦課） 本徴収（本算定）
4 月 6 月 8 月 10 月 12 月 翌年 2 月

　　前年の所得が確定していないため、前年度
　２月の天引き額と同じ金額を「仮徴収」とし　
　て納めます。

　　確定した年間保険料額から、すでに仮徴収
　で納めた額を差し引き、残った額を「本徴収」
　として納めます。

○「仮徴収」「本徴収」とは？

～介護保険料の特別徴収平準化のイメージ図～
1 年間を通じてできるだけ均等になるように 6 月と 8 月の徴収額を変更します。

◆問い合わせ　保健福祉課長寿介護係　☎ 585-2125

介護保険料の特別徴収を『平準化』します

※仮徴収額を変更しても、1 年間に納めていただく金額は変わりません。
※この表は一例ですので、個々に異なります。

（6・8 月の徴収額を変更しない場合）

（6・8 月の徴収額を変更した場合）

6 月と 8 月の保険料額を増額または減額することで、10 月以降の天引き額はおおむね均一になります。

仮徴収と本徴収の保険料額にバラツキが出てしまいます。
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